
幼稚園児＆保育園児ママ（2015年／全国）
「常備薬」

調査方法 ：Webアンケート
調査対象 ：全国のあんふぁん読者、あんふぁんぷらす読者、あんふぁんWebユーザー
調査実施時期 ：2015年6月16日〜6月29日
集計数 ：789件

ママの95.6%が常備薬購入決定権を持っている

8割超の家庭に常備薬があり、95.6%のママが「常備薬の購入決定権を持っている」と回答。一方決定権を持つパパは49.1%だった。この数字からも「ママが家族の健康管理の担当者」であると見て取れる。

●お宅に、常備薬はありますか？（n=782) ●常備薬の購入決定権を持っているのは誰ですか？（複数回答）（n=770)
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園児とママの情報誌「あんふぁん」

私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。 あんふぁんサイト http://www.enfantliving.jp

Copyright© 2016 LIVING KurashiHOW Institute All rights reserved. 

リビングくらしHOW研究所
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